

Tardos Község Polgármestere
2834. Tardos, Rákóczi Ferenc utca 10.
Telefon/Fax: (34) 351-413.
e-mail: ph.tardos@fibermail.hu



MEGHÍVÓ

Tardos Község Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli ülését

2024. október 14. (hétfő) 16.00 órára összehívom

Az ülés helye: Tardosi Közös Önkormányzati Hivatal (Községháza) tanácsterme.
Tardos, Rákóczi Ferenc utca 10. szám.

NAPIRENDI JAVASLAT:

- 1./A Tardosi Polgármesteri Hivatal energetikai korszerűsítése című projekt megvalósítása érdekében műszaki ellenőri tevékenység ellátása tárgyban szerződés megkötése
Előterjesztő: Csabán Béla polgármester
- 2./A 2025. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz csatlakozásról döntés.
Előterjesztő: Csabán Béla polgármester

**A képviselő-testület ülése nyilvános, azon az érdeklődők részt vehetnek.
A meghívót hirdetőtáblákon kifüggesztéssel, a helyi televízió képűjság műsorában és a honlapon közzéteszem.**

Tardos, 2024. október 9.



ELŐTERJESZTÉS

Tardos Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2024.október 14. napi ülésére

Tárgy: Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi fordulója

Tisztelt Képviselő- testület!

Tardos Község Önkormányzati Képviselő- testületének 2024. évben lehetősége van csatlakozni a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi fordulójához.

A pályázat kiírására a települési önkormányzat saját maga jogosult. A pályázati kiírásnak feltétele, hogy a települési önkormányzat csatlakozzon az ösztöndíjpályázat 2025. évi fordulójához. **A csatlakozási nyilatkozatot az Emberi Erőforrás Támogatáskezelőhöz kell megküldeni, határideje: 2024. október 30.(postabélyegző)**

A pályázat kiírásának határideje: **2024.november 4.** melyet az önkormányzat hirdetőtábláján és a helyben szokásos módon kell közzétenni. A települési önkormányzat mind az „A”, mind a „B” típusú pályázatot köteles kiírni oly módon, hogy az „A” és a „B” típusú pályázatok kiírásának megjelenése egy időben történjék.

Az „A” típusú pályázatra azok az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) **teljes idejű (nappali munkarend)**, alapképzést és szakképzést eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzést eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat. Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2024. szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2025. őszén már nem áll fenn, úgy a 2025/2026. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra. Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, hogy a 2024/2025. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkezzen.

„B” típusú pályázatra azok az önkormányzat területén lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű a 2024/2025. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú diplomával nem rendelkező, **felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert**, érettségizett pályázók jelentkezhetnek, akik a **2024/2025. tanévtől kezdődően** felsőoktatási intézményben **teljes idejű (nappali tagozatos)** alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kívánnak részt venni. „B” típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik a 2025. évi általános felvételi eljárásban először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2025/2026. tanévben ténylegesen megkezdik.

A pályázatot az EPER- Bursa rendszerben kitöltve, véglegesítve, onnan kinyomtatva, aláírva, a lakóhely szerint illetékes települési önkormányzat polgármesteri hivatalnál kell benyújtani (papíralapon) személyesen vagy postai úton. A pályázat rögzítésének és az önkormányzatokhoz történő benyújtásának határideje: **2024. december 4.**

A pályázóknak a pályázatbeadáshoz az EPER- Bursa rendszerben egyszeri pályázói regisztrációja szükséges, melynek elérése: **<https://bursa.emet.hu/plav/plavbelep.aspx>**

Azon pályázóknak, akik a korábbi pályázati években regisztráltak a rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER- Bursa rendszerbe.

A pályázati űrlapot minden fordulóban újra ki kell tölteni! A személyes és pályázati adatok ellenőrzését és véglegesítését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül.

Az ösztöndíj időtartama:

„A” típusú pályázat: 10 hónap, azaz két egymást követő tanulmányi félév (a 2024/2025. tanév második féléve, illetve a 2025/2026. tanév első féléve);

„B” típusú pályázat: 3x10 hónap, azaz hat egymást követő tanulmányi félév (a 2025/2026. tanév és a 2027/2028. tanév).

A települési önkormányzat saját maga bírálja el a beérkezett pályázatokat, **határideje: 2024. december** Az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi eredményétől függetlenül történik.

Az ösztöndíjrendszer két részből áll, egyrészt önkormányzati, másrészt intézményi ösztöndíjrészből. Az intézményi ösztöndíjrész havi egy főre jutó legnagyobb összege 2024. évi fordulóban 5.000, - Ft/fő/hó volt.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy csatlakozzon a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi fordulójához és hirdesse meg az „A” és „B” típusú ösztöndíjpályázatot.

Határozati javaslat:

Tardos Község Önkormányzata Képviselő-testülete /2024. () határozata

a 2025. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozásról

Tardos Község Önkormányzata Képviselő-testülete a jogszabályoknak megfelelően kifejezetten és visszavonhatatlanul csatlakozik a hátrányos szociális helyzetű, felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi fordulójához.

Tardos Község Önkormányzata Képviselő-testülete a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2025. évi pályázati fordulójának általános szerződési feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázat kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az általános szerződési feltételekben foglaltaknak megfelelően jár el.

Tardos Község Önkormányzata Képviselő-testülete kötelezettséget vállal arra, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2025. évi fordulójához hozott döntését a beérkezett pályázatokat és a pályázatokról hozott döntését a

<https://www.eper.hu/eperbursa/onk/tonkbelep.aspx> címen elérhető EPER-Bursa rendszerben rögzíti.

A képviselő-testület utasítja Csabán Béla polgármestert, hogy a csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról a nyilatkozatot határidőre megküldje.

Határidő: a./ a csatlakozási nyilatkozat megküldésére 2024. október 30.

b./ pályázat kiírására 2024. november 4.

Felelős: Csabán Béla polgármester

Tardos, 2024. október 9.

Csabán Béla
polgármester